
性別
男性 131
女性 86
無回答 6
合計 223

年齢
１０～２０代 73
３０代 46
４０代 46
５０代以上 58
合計 223

職種
製造 109
営業 17
間接 63
関連企業 13
無回答 21
合計 223

利用頻度
出勤日に必ず利用 194
週に１～２回 18
その他 7
無回答 4
合計 223

アンケート調査結果①
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Ｑ１ 「野菜を食べよう」ＰＯＰを読みましたか。
はい 166
いいえ 57
合計 223

Ｑ２ 以前と比較して、積極的に野菜を食べようと思いましたか。
はい 136
いいえ 30
無回答、除外 57
合計 223

Ｑ３ 以前と比較して、昼食に野菜小鉢を選択するようになりましたか。
はい 126
いいえ 40
無回答、除外 57
合計 223

Ｑ４ 以前と比較して、朝・夕食に野菜を食べるようになりましたか。
はい 98
いいえ 67
無回答、除外 58
合計 223

Ｑ５ 家族や友人に野菜を食べることを勧めるようになりましたか。
はい 69
いいえ 96
無回答、除外 58
合計 223
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アンケート調査結果②（自由記載）
＜啓発ＰＯＰの掲示について＞
今後もこのような活動を続けて下さい。
野菜だけでなく、他のメニューもどんな効能があるかわかるような提示物があると嬉しいです。
普段から野菜を多く食べるように心掛けています。野菜の良さをPRして頂きありがとうございます。
今回の取組みに協力させていただきありがとうございました。
当社の会社の取組みとして引き続き健康づくりの活動を続けてまいります。
＜野菜の提供について＞
独身なので食堂で野菜がとれて良いです。
食堂の小鉢は野菜類が多いので、健康的だと思います。
以前から野菜を取ろうとしているのでむしろ野菜だけで良いです。肉は不要です。
野菜を食べる順番で違いはありますか？私は野菜が好きです！
レタスをもっと増やして下さい。
野菜が無い日があるので、毎日、少量でも出して欲しい。
生野菜が嫌い。（特に、レタス）
野菜がない時がある。量が少ない。
食堂の野菜が少ない。
改めて野菜を食べようと思った。
食堂では野菜が少ないです。炭水化物が多い。
Eating vegetables is good in our health. I hope they serve more vegetables everyday.
（野菜は身体に良いです。毎日もっと野菜を出してほしいです。）
More vegetable ！
（もっと野菜が食べたいです。）
＜その他の給食への要望＞
味をもっとうすくしてほしい。
小鉢料理に辛子をあえた場合はボードに表記してほしい。
鶏肉が多い。
スープの味がすごく濃い時がありました。

魚料理の塩分を減らしてほしい。

塩分が多いなと思う日があります。控えめにお願いします。
小鉢の味が濃いので、野菜メニューはうす味にしてほしいです。

CAN YOU ALSO COOK FILIPINO FOOD LIKE ADOBO
（アドボのようなフィリピン料理をもっと作ってもらえないでしょうか。）

CAN YOU COOK PORK SINIGANG OR PORK ADOBO SOMETIMES HERE IN CAFETERIA
OR ANY KIND OF FILIPINO FOOD.THANK YOU .
（シニガン、アドボ等、フィリピン料理を食堂でもっと作ってもらえないでしょうか。）
※ ADOBO→アドボ フィリピン料理 肉や野菜の煮込み料理
  SINIGANG→シニガン フィリピン料理 スープもしくはシチュー  



(1)４小鉢中１小鉢が野菜小鉢の場合 （野菜小鉢の提供割合25%）
啓発前 (n=13) 25.4%
啓発後 (n= 7) 25.2%

(2)４小鉢中2小鉢が野菜小鉢の場合 （野菜小鉢の提供割合50%）
啓発前 (n=10) 51.8%
啓発後 (n= 7) 51.7%

(3)４小鉢中3小鉢が野菜小鉢の場合 （野菜小鉢の提供割合75%）
啓発前 (n= 3) 71.6%
啓発後 (n=12) 74.8%

25% 50% 75%
啓発前 (12月) 25.4% 51.8% 71.6%
啓発後 (2月) 25.2% 51.7% 74.8%

野菜小鉢の提供割合

野菜小鉢の選択割合調査

啓発前 (12月) 啓発後 (2月)

提供割合25% 25.4% 25.2%

提供割合50% 51.8% 51.7%

提供割合75% 71.6% 74.8%
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